



队伍整装待发。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 张志伟) 传承红色基因,青春筑梦军旅。9月16日上午,我市举行2023年下半年首批新兵入伍欢送仪式,欢送千余名衡阳子弟光荣参军入伍。

欢送现场,新兵们身穿戎装,肩披红绶带,整齐列队,个个英姿飒爽、军容严整,怀揣着成为一名优秀军人的梦想,承载着父老乡亲

的希望和嘱咐。胸前的大红花,映红一张张满是憧憬的脸庞,从此青春的卷轴上多了一抹迷彩的亮色。离别之际,一句句温情叮嘱,一次次拥抱告别,依依不舍的场景让人感动。

据悉,多年来,我市一批又一批优秀青年选择报名参军,在军队这个大舞台施展才华,在军营这个大熔炉淬炼成钢,书写了绚烂、无悔的青春篇章。

## 热血青春 逐梦军营

我市举行2023年下半年首批新兵入伍欢送仪式



◀ 深情告别。

▼ 一人入伍,全家光荣。



## 中国新闻

### 又有 109 名缅北电诈嫌犯 移交我方

经过多轮打击先后抓获 1482 名电诈嫌疑人

为坚决遏制缅北涉我电信网络诈骗犯罪高发态势,公安部部署云南公安机关强化边境警务合作,持续开展多轮次打击行动,先后有1482名涉诈犯罪嫌疑人移交我方。9月16日,打击行动再传捷报,云南普洱公安机关持续开展边境警务合作,又有109名电信网络诈骗犯罪嫌疑人和一批作案工具移交我方,其中网上在逃人员11名,形成持续打击态势。

近年来,随着我国公安机关打击力度不断加大和国际执法合作持续深化,以往潜藏于东南亚国家的电信网络诈骗犯罪团伙逐渐向缅北地区转移,主要盘踞在与我国云南西双版纳、普洱、临沧、德宏等地相邻的缅甸一侧。公安部对此高度重视,组织云南等地公安机关加强分析研判,创新打法机制,强化警务合

作,综合采取多种措施推动打击工作。行动开展以来,在西双版纳、普洱等地公安机关的不懈努力下,先后有1482名缅北涉诈犯罪嫌疑人移交我方,其中网上在逃人员58名,有力挤压了境外涉诈犯罪生存空间。在此基础上,普洱公安机关进一步加强与缅甸相关地方执法部门的警务合作,不断把行动推向深入,持续巩固和扩大了战果。

目前,公安部已部署河北、江苏、浙江、河南、广东、重庆等地公安机关将移交我方的犯罪嫌疑人从云南陆续押回,全力开展案件侦办工作,彻查犯罪事实,深挖上下游犯罪链条,坚持打团伙、摧网络、断通道,在依法严厉打击诈骗、偷渡等违法犯罪的同时,深挖境内黑灰产等关联犯罪,依法从重打击境内协同犯罪人员,持续形成高压震慑态势。据央视

## 舞步翩跹 激情飞扬

衡阳市全民健身嘉年华广场舞展演举行



神采飞扬的广场舞达人。

衡阳晚报讯 (文/图 敖文景) 9月16日上午,2023衡阳市全民健身嘉年华广场舞展演专场在杉杉奥莱广场精彩上演,全市17支代表队、300多名广场舞达人齐聚一堂,为现场观众奉上了一场充满活力与动感的舞蹈盛宴。

现场,春晖舞蹈队、南岳电控舞蹈队、广场舞协会舞蹈队、师院东校区舞蹈队等队伍依次上场,演绎了《鼓动天地》《母亲是中华》《春暖花开》《又见江南雨》等19个主题鲜明、创意十足的舞蹈,队员们个个精神抖擞、饱含热情、默契配合,用生动的舞姿展现出了昂扬向上的精神风貌和对新时代美好生活的向往,展示了中老年人健康、阳光、时尚、靓丽的一面。动感的旋律和优美的舞蹈,吸引众多观众驻足观看,赢得现场阵阵掌声。

目前,广场舞已成为广受群众欢迎、极具健身效果的大型群众性体育文化活动。通过此次展演,将吸引更多群众热爱、参与、支持广场舞,共同追求快乐生活,推动全民健身与全民健康融合发展,为大力实施“制造立市、文旅兴城”战略贡献体育力量。

▶ 舞者用优美的舞姿感染观众。

▼ 中老年人通过舞蹈展示健康和阳光之美。



### 黄金周首日 火车票卖了 2287 万张

创下单日售票量历史最高纪录

记者从国铁集团获悉,铁路部门9月15日开始发售国庆黄金周假期首日(9月29日)车票,当日售票量达到2287.7万张,其中铁路12306网站(含客户端)售票量达到2095万张,均创单日售票量历史新高。

国铁集团客运部负责人介绍,售票量反映群众出行需求和经济社会发展趋势。9月15日售票量再创历史新高,铁路12306系统访问量达532亿次,反映了即将到来的国庆黄金周旅客出行需求更为强劲。

该负责人介绍,为了做好售票服务工作,铁路部门提前研判,做好了充分准备。在增加运力方面,最大限度运用线路、车辆等资源,挖掘运输潜力,全国铁路实行高峰运行图,日均旅客座席能力预计较2019年同期增长18.5%。增开跨铁路局集团公司的直通旅客列车320列,其中日间动车组

14列、夜间动车组200列、普速旅客列车106列;采取动车组重联运行、普速旅客列车加挂车厢等方式,增加热门方向旅客座席。

同时,组织相关单位提前做好铁路12306系统各项技术准备工作,对网络带宽进行扩容,补强系统处理能力,着力防范恶意抢票,同时加强车票发售监控和例行巡检,满足超大访问量需求,全力应对售票高峰。

优化售票组织方面,根据铁路12306客票预售、候补购票大数据和客流规律,兼顾长途和短途旅客出行需求,持续优化票额分配策略,及时将票额投放至客流需求较大的车站。铁路部门提醒广大旅客朋友通过官方渠道购票,保护自身合法权益和个人信息安全。

据新华网